
 

 

  

   

 

 

 

 
 

 

 

 

DEIN GAP YEAR MIT RÖDL 

Wegbegleiter und Wegbereiter – RÖDL steht für fachliche Exzellenz. 
Mit rund 6.000 Kolleginnen und Kollegen ebnen wir Wege weltweit an 117 Standorten in 50 Ländern. Wir 
setzen auf Unternehmergeist, Eigenverantwortung und gemeinsames Wachstum. 
Wir bieten ein breites Angebot anspruchsvoller Dienstleistungen rund um Rechtsberatung, Steuerberatung, 
Wirtschaftsprüfung, Unternehmens- und IT-Beratung sowie Business Process Outsourcing an. Um für unsere 
Mandanten das bestmögliche Ergebnis zu erzielen, arbeiten wir eng in interdisziplinär zusammengesetzten 
Teams.  

Starte als Vollzeit-Praktikant bei RÖDL in die vielseitige Welt der Steuerberatung!  
Du erhältst einen umfangreichen Einblick in die internationale Steuerberatung und wirst gleichzeitig perfekt 
auf das spätere Berufsleben vorbereitet. 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir an unserem Standort in Stuttgart 
(oder nach Abstimmung an anderen Standorten) ab Herbst 2026 folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikant (m/w/d) – Internationales Steuerrecht und M&A Tax  

 

Deine Aufgaben:  

− Bei der gestaltenden Beratung von international tätigen Unternehmensgruppen, Unternehmern und 
Privatpersonen erhältst du Einblicke in die aktuellen Hot Topics (z.B. Globale Mindestbesteuerung, 
Betriebsstätten, Matrix-Strukturen, Wegzugsbesteuerung…).  

− Mitten im Projekt: Du darfst direkt bei grenzüberschreitenden Unternehmensumstrukturierungen 
sowie bei Steuerplanungen dein theoretisches Know-How auf die Probe stellen. 

− Bei Literaturrecherchen und Recherchen zur aktuellen Rechtsprechung im Rahmen von nationalen 
und internationalen Projekten bleibst du immer auf dem aktuellen Stand. 

− Die interdisziplinäre Zusammenarbeit mit Kolleginnen und Kollegen im In- und Ausland in Fragen des 
nationalen und internationalen Steuerrechts ist dabei fester Bestandteil deiner Tätigkeiten. Du 
kannst dein internationales Wissen und deine Sprachkenntnisse in der Praxis anwenden und unsere 
Rödl-Kultur kennenlernen.   

Dein Profil: 

− Ein erfolgreich abgeschlossenes Bachelor-Studium der Wirtschaftswissenschaften mit Schwerpunkt 
Steuerlehre bzw. Steuerrecht. 

− Idealerweise konntest du bereits erste praktische Erfahrungen in den aufgeführten Bereichen 
sammeln, bspw. durch Praktika. 

− Durch deine guten Deutsch- und Englischkenntnisse kannst du dich erfolgreich mit deinen 
(zukünftigen) internationalen Kollegen vernetzen, darüber hinaus verfügst du über einen sicheren 
Umgang mit den MS-Office Anwendungen; DATEV-Kenntnisse sind von Vorteil 



 

 

 

 
 
 
 
 

Was wir bieten: 

− Direkt durchstarten: Onboarding-Buddy, gründliche Einarbeitung, schnelle Teamintegration  
− Ankommen und weiterkommen: Inhouse-Akademie, eigene Projekte, hohe Übernahmechancen in 

eine Festanstellung  
− Top Konditionen: Attraktive Bezahlung, mobiles Arbeiten, hohe Flexibilität und gute Work-Life-

Balance  
− Gemeinsame Erlebnisse: Ski-Freizeit, Studi-Events, Team- und Unternehmensevents 
− Fit und gesund bleiben: Sportevents, Fitness- und Wellness-Angebote, breite 

Gesundheitsförderung  
 

 

Details zur Bewerbung: 

Für eine Bewerbung folge bitte den Angaben und Informationen auf der Gap Year Webseite: 
https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/ 
 

Fragen zur Bewerbung richtest Du bitte an Deinen zentralen Ansprechpartnerin für das Gap Year:  

Sarah Kempe  
kempe@mannheim-business-school.com 
Tel.: 0176 7260 4848 
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